
Задачи по теме: 
Информационно-

коммуникационные 
технологии



Задача 1
Сколь ко бит со дер жит 8 Мбайт?



Задача 2
В не ко то рой стра не ав то мо биль ный номер дли ной 6 
сим во лов со став ля ют из за глав ных букв (ис поль зу ют 
ся толь ко 33 раз лич ных буквы) и де ся тич ных цифр в 
любом по ряд ке. Каж дый такой номер в ком пью тер ной 
про грам ме за пи сы ва ется ми ни маль но воз мож ным и 
оди на ко вым целым ко ли чест вом бай тов (при этом ис 
поль зу ют по сим воль ное ко ди ро ва ние и все сим во лы 
ко ди ру ют ся оди на ко вым и ми ни маль но воз мож ным 
ко ли че ством битов).
Опре де ли те объём па мя ти, от во ди мый этой про грам 
мой для за пи си 125 но ме ров. (Ответ дайте в бай тах.)



Задача 3

В ве ло к рос се участ ву ют 56 спортс ме нов. Спе ци 
аль ное устрой ство ре ги стри ру ет про хож де ние 
каж дым из участ ни ков про ме жу точ но го фи ни ша, 
за пи сы вая его номер с ис поль зо ва ни ем ми ни 
маль но воз мож но го ко ли че ства бит, оди на ко во го 
для каж до го спортс ме на. Какой объём па мя ти 
будет ис поль зо ван устрой ством, когда все 
спортс ме ны про шли про ме жу точ ный финиш? 
(Ответ дайте в бай тах.)



Задача 4

В не ко то рой стра не про жи ва ет 1000 че ло век. Ин ди 
ви ду аль ные но мера на ло го пла те ль щи ков-фи зи че 
ских лиц в этой стра не со дер жат толь ко цифры 0, 1, 
2 и 3. Ка ко во ми ни маль ное ко ли че ство разря дов в 
ИНН в этой стра не, если раз лич ные между собой 
но ме ра имеют аб со лют но все жи те ли? 


